

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 13 квітня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13 квітня секретар міської ради Олег Колюка провів нараду з представниками виконавчих органів, комунальних підприємств, правоохоронних органів щодо підготовки до відзначення Воскресіння Христового.

Розглянуті питання: про підготовку до відзначення у місті Песаху та Воскресіння Христового; про проведення святкових богослужінь в умовах воєнного стану; про дотримання протиепідемічних вимог в умовах карантину; про благоустрій прилеглих до храмів територій; про відновлення зовнішнього освітлення біля культових споруд; про забезпечення охорони громадського порядку; про забезпечення роботи комунального транспорту у святкові дні.

13 квітня начальник управління культури і туризму Анна Назарець провела нараду з керівниками закладів культури міста.

Розглянуті питання: про організацію та роботу гуманітарних команд за участі працівників закладів культури; про організацію робочого процесу закладів культури в частині можливості переведення працівників на інші посади під час воєнного стану; про підготовку до опалювального сезону у закладах культури на 2022/2023 роки; про проведення моніторингу особистих сторінок співробітників у соцмережах та сторінок закладів культури; про необхідність виконання листа першого заступника Секретаря Ради національної безпеки і оборони України від 08.04.2022 щодо виявлення та інформування у випадку колабораційної діяльності співробітників; про переформатування діяльності закладів культури у воєнний та післявоєнний час; про організацію проведення майстер-класів у туристично-інформаційному центрі для внутрішньо переміщених осіб; про долучення до Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» і визначення проведення загальноміського суботника в закладах культури 15 квітня 2022 року; про участь колективів закладів культури у мистецькій акції «З Україною в серці» 15 квітня 2022 року.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

13 квітня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Полтавської, Дворцової, Архангельської, Космонавта Попова, Миру, Василя Никітіна, Генерала Родимцева, Бобринецький шлях та проспекту Університетського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького видано 26 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА